

## Képzési Tájékoztató járművezető képzésről

Tisztelt Tanulónk!

### **Tigris-T Autós és motoros iskola, mint képzőszerv adatai:**

-Képzőszerv megnevezése, formája: TIGRIS-T Autósiskola Oktató és Oktatást Szervező KFT

-Székhelye: 1223 Bp, Hanna utca 4

-Ügyfélfogadó /telephely/címe: Tel sz. 1119 Bp, Fehérvári út 101/a +36-30-651-2563

-Ügyfélfogadási idő: H-K-CS: 13-17, SZ: 9-17

-Telefonszáma: +36-30-651-2563

-Internetes elérés, e-mail cím: [www.tigris-t.hu](http://www.tigris-t.hu) [tigristsuli@gmail.com](mailto:tigristsuli@gmail.com)

-Cégbíróági bejegyzés száma. 01-09-724426

-Iskolavezető neve: Késmárky Norbert, 06-20-335-8083 [tigristsuli@gmail.com](mailto:tigristsuli@gmail.com)

A tanfolyamra való felvétel a jelentkezési adatlap kitöltésével történik személyesen az autósiskola ügyfélfogadó helyiségében.

### **A jelentkezéshez szükséges:**

-eredeti alapfokú iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány és szem. ig. bemutatása

-minimum A/1 kat: 15.5 év, A kat: 23.5 év, B kat: 16.5 éves év, C kat: 17.5 év, C+E kat: 17.5 év, D kat: 20.5 év

-írásbeli szerződés az iskolával (fiatalkorú esetén a szerződést a törvényes képviselőnek is alá kell írni)

-Amennyiben vezetői engedéllyel rendelkezik, úgy ennek fénymásolatát a képzőszervnél kell leadni az eredeti okmányok bemutatásával. Elméleti és gyakorlati vizsgákon a vizsgabiztosnak be kell mutatni.

**Az elméleti tanfolyam** elvégzése feltétele KRESZ elméleti vizsgának.

A tantermi tanfolyam minimum A és B kat: 7 foglalkozásból áll.

Egy foglalkozás 4 tanítási óra (összesen 28 óra)

A tanórák időtartalma : 45 perc.

A foglalkozások látogatása kötelező, a hiányzások pótlása konzultációs pótfoglalkozásokon történik, melynek költsége: 5.000.- ft/tanóra. B kat: E-learning formában is választható, a felkészülésre 180 nap, vagy 75 óra áll rendelkezésre. Minimum tanulási idő: 5 óra. C, C+E, D kat. csak e-learning formában lehetséges. Nagy kategóriánál előfeltétel a B kategóriás vezetői engedély.

**Elméleti vizsgára az bocsátható**, aki a B kat: 16 év, és 9 hónap életkort betöltötte, valamint I. csoport, orvosi alkalmassági véleményt leadta. A/1 Kat: 15 év és 9 hónap, A kat: 23 év és 9 hónap, C kat: 17 év és 9 hónap, C+E kat: 17 és 9 hónap, D kat: 20 év és 9 hónap, nagykategóriában a II csop. orvosi alkalmassági vélemény.

**Elméleti vizsga helyszíne:** 1119 Bp, Petzvál József utca 39, 1193 Bp, Vas Gereben utca 3

**Az iskolavezető külön kérésre mentesítheti** az elméleti tanfolyam látogatása alól a mozgáskorlátozott, siket valamint az olyan tanulót, aki a magyar nyelvet nem beszéli. Mentésített tanulók felkészítésében a TIGRIS-T Autósiskola Kft. a tanulóval kötött külön megállapodás alapján közreműködik. A számítógépen történő vizsga helyett szóbeli vizsgát tehet a KAV vezetőjének engedélye alapján az, aki a magyar nyelvet anyanyelvi szinten nem beszéli vagy egészségi állapota miatt arra képtelen. Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek tantárgy alól azt aki szakirányú végzettséggel rendelkezik, a végzettséget igazoló bizonyítványt bemutatva.

**Az elméleti tanfolyam megkezdésének napjától számított 9 hónapon belül meg kell történnie az első vizsgaeseménynek, illetőleg ugyanezen időponttól számított 12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát kell tenni.**

**Ezen határidőn túl az elméleti vizsga csak új tanfolyam megismétlésével lehetséges.**

**A sikeres KRESZ vizsga után kezdhető meg a gyakorlati képzés.** Erre az iskolában kell jelentkezni.

**A KRESZ vizsga érvényességi ideje 2 év.** Ha 2 éven belül sikeres forgalmi vizsgáig nem sikerült eljutni, ebben az esetben a vezetői engedély megszerzéséhez új tanfolyam elvégzése kötelező.

**Oktatási helyszínek:** Budaörs Virágpiac, Mogyoródi út, Hoffer Albert utca 109.

Felhívjuk figyelmét arra, hogy a gyakorlati órák időtartama 50 perc. Ennek levezetését Ön aláírásával igazolja a vezetési kartonon minden alkalommal. A váltási és vezetési helyszíneket a gyakorlati oktató határozza meg a szükséges gyakorlati feladatok miatt.

**Gyakorlati vezetési órák száma:**

**B kat:** alapoktatás: 9 óra, városi vezetés: 14 óra, országúti vezetés: 4 óra, éjszakai vezetés: 2 óra. A gyakorlati vizsga 1 óra. A gyakorlati oktatás előírt óráin a részvétel kötelező. Forgalmi vizsgára csak az a tanuló bocsátható aki a kötelezően előírt 30 óra mellett az 580 km menettávolságot is teljesítette. Ha a 30 óra eltelte után a menettávolság kevesebb mint 580 km a különbséget pótóra vásárlásával kell pótolni. Amennyiben Önnek a 30 óra és az 580 km megtételén felül további órákra van szükség úgy azok is pótóráként kerülnek felszámításra. A pótóra díja megegyezik az alapóráéval. Forgalmi pótvizsga esetén 4+1 órát ajánlott levezetni. A gyakorlati vizsga csak 17 életév betöltése után lehetséges. C kat: 16 óra, C+E kat: 13 óra, D kat: 26 óra.

**Vezetési órák lemondása:** Az esedékességtől számított 48 órával lemondhatók. Ennek elmulasztása esetén a megbeszélte időpont meg nem jelent órák minősül, amit leadott órák tekintünk, melyet díjfizetés terhel. A vezetési óra lemondása esetében a hiányzást be kell pótolni.

**Motoros képzésnél:** A motort mindenki csak saját felelősségére vezetheti. A gyakorlati oktatáson bekövetkezett balesetért, valamint a motorban bekövetkezett károkért az iskola nem vállal felelősséget. Az oktatáshoz a ruházati felszerelést a tanulónak kell biztosítani.

**Közúti Elsősegély vizsgát kell tenni:** amennyiben nem rendelkezik szakirányú egészségügyi végzettséggel, vagy 1985 január 01 után szerzett vezetői engedéllyel, csak ennek birtokában kezdeményezhető a kormányablaknál a vezetői engedély kiállítása.

**Járműpark:** Volkswagen Golf /manuális, automata/ Toyota Yaris /manuális, automata/ Opel Astra, Opel Corsa, Opel Meriva, Motor: Honda, Teherautó: MAN

**Oktatási helyszínek:** Budaörs Virágpiac, Mogyoródi út, XIX, ker, Hoffer Albert utca

**Árak:** Elméleti tandíj: .....

Vezetési óradíj:.....

Külön kérésre, hétvégén vagy ünnepnap, valamint intenzív: + 1.000.- ft

**Hatósági vizsgadíjak:** B kat: elmélet: 4.600 ft gyakorlat: 11.000 ft, A kat:elmélet: 4.600.- gyakorlat:15.700 ft C kat: elmélet:3X4.600 ft, gyakorlat: 14.500 ft, B+E: elmélet: 3X4.600 ft gyakorlat: 14.500 ft C+E kat: 2X4.600 ft, gyakorlat: 14.500 ft, D kat: elmélet: 4.600 ft, gyakorlat: 22.000 ft.

**Díjfizetés rendje:** Készpénzzel vagy átutalással.. Az elméleti oktatás díját a beiratkozáskor, a gyakorlati oktatás díját pedig a vezetés megkezdésekor kell fizetni. Ez utóbbi akár több részletben a vezetés ütemének megfelelően Az iskolának az üzemanyagár vagy jogszabályváltozás esetén jogában áll a jelentkezéstől számított 60 napon túl még le nem vezetett óradíjak módosítására, egyösszegű befizetés esetén is. Amennyiben a tanuló a tandíjat határidőre nem fizeti be, úgy az iskola a további képzést megtagadhatja.

**A képzési költség és a vizsgadíj beszedésére kizárólag a képzőszerv jogosult.** A képzésben közreműködő szakoktató a tanulótól tandíj, vizsgadíj vagy ellen szolgáltatás átvételére nem jogosult. a szakoktató a képzési közreműködéséért kizárólag a képzést végző képzőszertől jogosult díjazásra.

**Képzési igazolás:** A tanuló írásbeli kérésére a képzést megszakítjuk és az addig elvégzett tanfolyamról hivatalos igazolást egy munkanapon belül állítunk ki. Az igazolás személyesen vagy e-mailben átvehető.

**Állami támogatás:** Lehetőség van visszaigényelni: a sikeres B kategóriás KRESZ vizsga után a tanfolyam és a KRESZ vizsga árából maximum 25.000 ft-ot. Ha a tanfolyam díja eléri a 25.000 ft-ot, akkor elég a tanfolyam megfizetését igazolni. A támogatást olyan személy veheti igénybe, aki a vizsga napján még nem töltötte be a 20. életévét, vagy a vizsga napján csecsemőgondozási díjban részesedik.

**A sikeres vizsgáról kiállított vizsgaigazolást:** a vizsgaközpont küldi meg az illetékes közlekedési hatóság részére. A vezetői engedély átvételére a forgalmi vizsgát követően az Okmányirodában kell jelentkezni. Vinni kell az érvényes személyi igazolványt vagy útlevelet, orvosi alkalmassági véleményt, elsősegélyny. kártyát. Külföldi állampolgárok esetében 6 hónapos itt tartózkodási engedély bemutatása szükséges.

**A tanuló jogai és kötelezettségei:** A képzés megkezdése előtt tájékozódni és megismerni a képzőszerv írásos tájékoztatóját. A képzést megszakítani és a tanfolyam elvégzett részéről hivatalos igazolást kérni. Elállás esetében az iskola a kedvezményeket visszavonja, a meg nem kezdett szolgáltatásra vonatkozó tandíjat visszafizeti. A befizetésekről számlát kérni. Az iskola pénzügyi rendtartását betartani. Az elméleti és gyakorlati oktatáson józan, kipihent állapotban és az oktatási körülményekhez igazodó öltözékben megjelenni. A foglalkozásokon kulturáltan viselkedni. Az oktatói utasításokat követni. A megbeszélt vezetési órákat az esedékesség előtt 48 órával lemondani. A vizsgákra érvényes személyi igazolvánnyal ennek hiányában útlevéllel megjelenni, ezek hiányában a vizsga nem tartható meg. Az első KRESZ vizsgán kell bemutatni az eredeti alapfokú iskolai végzettséget igazoló bizonyítványt. Ezt a többi vizsgára már nem kell vinni. E-learning otthon tanulás esetén a regisztrációs e-mail megküldésétől számított 90 napon belül a tanulást megkezdi. 90 nap eltelte után a hozzáférés nem kezdhető meg. A tanulónak joga van az oktatás közben bármikor oktatót váltani. 5 sikertelen forgalmi vizsga után PÁV vizsgálatra kell menni, ennek eredményétől függ a további gyakorlás lehetősége. PÁV vizsgára a Közlekedési és Alkalmassági Vizsgaközpontban kell jelentkezni. A vizsgát a vizsgabiztos köteles felfüggeszteni és a Vizsgaközpont vezetője hat hónapra eltilthatja azt aki a vizsgabiztos személyazonossága tekintetében megtévesztette, vagy azt megkísérelte. A gyakorlati oktatás és a vizsgákon szeszes ital vagy más hasonló szer hatása alatt tilos megjelenni. A vizsgabiztos döntését ígérettel vagy fenyegetéssel befolyásolni. A vizsgát a vizsgabiztos felfüggesztheti ha a szakoktató a vizsga eredményének befolyására törekedett.

**A képzést engedélyező hatóság:** Építési és Közlekedési Minisztérium

1138 Bp, Váci út 188 kgfh@ekm.gov.hu +36-1-477-1551

**A képzés felügyeletet ellátó hatóság:** Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont

1119 Bp, Petzvál József utca 39 budapest@kavk.hu +36-1-377-3030